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 ПРОЄКТ МУЗИ НЕ МОВЧАТЬ!  
Зразковий театр-студія «Старт-Арт» Муніципального центру культурних ініціатив, керівник 

колективу - Ольга Маклякова
Театр-студія «Старт-Арт» - відомий в Харкові дитячий колектив, переможець та лауреат    
чисельних конкурсів та фестивалів. Колектив, в якому діти, підлітки, молодь та батьки грають на 
одній сцені, мають спільні інтереси та почувають себе великою дружною родиною.

 Війна розкидала учасників театру-студії по різних куточках України та зарубіжжя, але не 
розірвала зв’язки та не зупинила роботу. Попри все, «Старт-Арт» активно працює. Любов до 
мистецтва та бажання повернутись до Харкова, вийти на рідну сцену, відчути подих залу та 
радіти оплескам глядачів підтримують педагогів та акторів на цьому нелегкому шляху.

 В перший місяць війни, коли всім -  і дорослим, і дітям - потрібна була моральна та 
психологічна підтримка, на допомогу прийшли випускники та друзі студії. Колектив майже в 
повному складі зібрався і продовжив заняття онлайн.

 Окрім тренінгів на заняттях з акторської майстерності, сценічної мови, вокалу й 
хореографії, колектив постійно створює відеоролики різних жанрів – поетичного, пісенного та 
хореографічного. Юні актори виконують твори, написані сучасними українськими поетами й 
музикантами та читають авторські вірші, що написані дітьми та молоддю вже під час війни. 
Навіть під час блекауту, коли у всіх було вимкнене світло, студійці продовжували займатися при 
свічках, читати та записувати нове відео з назвою, що говорить сама за себе, -  «Незламні».

 Перелік відеороликів «Старт-Арту», створених під час війни, вражає:
 «Народжені сильні духом - ми українці!»
 «Війна твоє ім’я
 «Лютий 365»
 «Діти з вірою в Україну»
 «Нація.Сила.Народ»\
 «Серця, що б’ються в унісон»
 «Лелеки повертаються додому»

 «Коли закінчиться війна» та багато інших.
 І звичайно, любов до рідного міста й туга за ним вилились в ролики: «Дім, де ти любиш 

всім серцем», «Справжній дім», «Міста-герої! Міста героїв!».  

  Незважаючи на дистанційні заняття, педагогам театру-студії вдалося відновити музичну 
виставу «Сватання на Гончарівці».  В  жовтні 2022 року 23 актори театру-студії «Старт-Арт» 
з’їхалися в м.Мукачево та, після кількох репетицій офлайн, показали цей спектакль на фестивалі 
в рамках театральної платформи «Сучасний аматорський театр. Віддзеркалення нації». «Старт-
Арт» отримав вищу нагороду – Гран-прі фестивалю! Переможний шлях продовжив Диплом 
Переможця Міжнародного фестивалю-марафону української культури «Мистецька Сотня», в 
якому театр брав участь дистанційно.

 Керівник театру-студії Ольга Маклякова ніколи не зупиняється на досягнутому. В неї вже 
запланована участь акторів у дистанційному Відкритому регіональному конкурсі читців 
художнього слова «З Україною в серці». А 20-23 квітня «Старт-Арт» знову збереться в 
м.Мукачево, на V Всеукраїнському відкритому фестивалю театрального мистецтва аматорських 
дитячих та молодіжних колективів «Імпреза над Латорицею», де представить  спектакль «Зайці 
як зайці».

В нових реаліях «Старт-Арт» виявився більшим, ніж просто дитячий театр, він став  
осередком любові – до мистецтва, до рідного дома, до своєї батьківщини.

                                                               Автор:  Ірина Чемеровская
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